
      Solvognspigerne   

             

1 

 

 

 

Referat af Generalforsamling tirsdag den 26. september 2023 
Vi var 44 medlemmer til generalforsamlingen 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Valg af referent. 

3. Bestyrelsens beretning v/ Formanden. 

4. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne regnskabsår til godkendelse, samt forslag til 

budget for det kommende år – herunder godkendelse af kontingent for det kommende år. 

Bestyrelsen foreslår kontingentet for 2024 uændret på kr. 350. 

5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer: 

Der er ingen forslag. 

6. Valg til bestyrelsen 

På valg er Berit Vardil – modtager genvalg 

På valg er Alice Ipsen – modtager genvalg 

7. Valg af 2 suppleanter 

På valg er 1. Suppleant Do Steenstrup – modtager genvalg 

På valg er 2. Suppleant Vibeke Willumsen – modtager genvalg 

8. Valg til revisor 

Lone Nielsen er på valg – modtager ikke genvalg. 

Bestyrelsen foreslår Maybrith Kallehave 

9. Eventuelt. 

 

Ad.1 

Laila Ditlev blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

 

Ad. 2 

Vibeke Willumsen blev valgt til referent. 

 

Ad.3 

Eftersom formandens beretning allerede var sendt til alle medlemmer, gennemgik formanden kun tre 

punkter. I år har alle underklubber i Odsherred Golfklub taget det elektroniske scorekort i brug, og 

det er gået rigtigt godt i Dameklubben, både med hensyn til indtastning og elektronisk underskrift. 

Oplevede fejl er løbende blevet indberettet til Golfboks. Det forlød fra en del medlemmer, at de var 

tilfredse med det elektroniske system. 



      Solvognspigerne   

             

2 

 

Det andet punkt, som formanden belyste, var den faldende tilslutning til turneringer med spisning, og 

hvad der kunne ligge til grund for dette. Der kom forskellige synspunkter frem. Laila Ditlev 

fremhævede, at det var for dyrt at deltage i disse arrangementer, Søs Graa at der var for mange, og 

at de var tidskrævende. Vibeke Laursen understregede, at arrangementerne var gode, maden og 

prisen OK, hvilket blev understøttet af andre. Der var også forlydender om, at disse turneringer lå for 

sent, hvilket betød sen spisning og sen hjemkomst. Pia Jørgensen nævnte, at eftermiddagsholdet 

altid spiser sammen og ikke har disse problemstillinger. Det blev foreslået, at vi måske skulle spille 9 

eller 12 huller i udvalgte turneringer, da vi gerne vil beholde muligheden for, at eftermiddags- og 

formiddagsholdet kan spille sammen. Birthe Jarlfeldt lagde op til, at bestyrelsen skulle arbejde med 

dette ”De gør et fremragende stykke arbejde og vi har valgt dem til bl.a. at lave arrangementer. Vi 

kan ikke forvente, at alle 70 medlemmer kan blive enige”. 

 

Til sidst ønskede Berit Vardil tilkendegivelser om, det var OK at lave udflugten på en mandag igen, da 

det er langt nemmere at finde klubber, hvis vi kan spille om mandagen. Dette blev der nikket til. 

 

Formandens beretning blev herefter godkendt og vil blive lagt på hjemmesiden. 

 

Ad. 4 

Det fremlagte regnskab for året 2023 og budget for 2024 samt fastholdelse af kontingent på 350 kr. 

blev godkendt.  

 

Ad. 5.  

Der var ingen forslag.  

 

Ad. 6.  

Berit Vardil blev genvalgt. 

Alice Ipsen blev genvalgt.  

 

Ad.7.  

Do Steenstrup blev genvalgt til 1. suppleant  

Vibeke Willumsen blev genvalgt til 2. suppleant. 

  

Ad. 8.  

Lone Nielsen ønskede ikke genvalg. 

Maybritt Kallehave blev valgt. 
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Ad 9. 

Pia Jørgensen ønskede, at slagspil altid blev gennemført i handicap-rækkefølge, da flowet derved blev 

bedre og ventetiden kortere. Nogle var enige, andre havde været glade for skiftet mellem handicap-

rækkefølgen og blandet rækkefølge. Bestyrelsen arbejder videre med det. 

 

Det blev diskuteret, hvorvidt Odsherred Golfklubs Dameklub skulle afholde Pink Cup. Bestyrelsen 

gjorde klart, at dette arrangement var kæmpestort, lå udenfor bestyrelsens arbejdsområde og derfor 

ville kræve, at nogle frivillige meldte sig. Vibeke Laursen (kontaktperson), Mariann Lund Bours og 

Joan Lund Olsen meldte sig til at undersøge mulighederne. 

 

 

Referent 

 
 

 

 

Dirigent 

 


